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YBaxaemas ULIA! YacTo y KeHIIUH II0CJIe POAOB BO3HUKAET C1ab0CTh MBIIII] TA30BOTO HA, ¥ K
CYILIECTBYIOIIEMY yV OOMBIIMHCTBA KEHIIUH [UCTUTY NIPUCOETUHSIETCS y2Ke OPraHnd4eCcKui KOMIIOHEHT
- BepOsiTHEe BCEro, UCTOLeNIe (3TO OMyllleHre MOYEBOT0 My3hIPs, YTO ellle Ha3blBaeTCs ONyIIeHuEeM
IepefHel CTEHKU Bjarajiila, HO B JaHHOM ClIydae IIOAYepPKUBaeTCs 3auHTePEeCOBAaHHOCTD B
IIPOIIECCE MOYEBHIBOIAIIEN CUCTEMEL. LICTOIIeIe MOXKET COIIPOBOKAATHCS CTPECCOBOM
MHKOHTHHEHIEeH (HefepxkKaHWeM) MOYH, CBSI3aHHBIM C POJIOBOM TPABMOM MBIIII Ta3a U MOYEBOT0
ny3bIps. B Tako# cuTyaluy Kakue-1u00 KOHCEPBaTUBHEIE METOMHI iedeHusT ManoapdekTuBHb. Ha
CETOOHSIITHUY JeHb XOPOII0 3apeKOMEH0BABIINM Cebst CIT0COO0M OIEePaTUBHOIO JIEYEeHUS
HeJepKaHUS MOYH SBISETCS CyOypeTPaIbHBIN CIIUHT. ITO PSM OMepPaIiii, CMBICIT KOTOPHIX
3aKJ/II04YaeTCs B IIOABEIINBAHUY YPETPHL B BUAE TaMaKa ClleliialbHbIMUA CUHTETUYECKHUMU [10JI0CKaMU
(mpomunen). 3to TVT, TOT, IVS u np. Takue onepauuy BHIIONHSIIOTCS MIPAKTUYECKN B aMOyIaTOPHBIX
yCHOBUAX (B Pa3HBIX KJIMHUKAX I10-pa3HOMYy). Yaauu.



